

空白彩票错过 500 万大奖?

彩民:我选的号码中奖了,但投注站没有给我打印上
回应:电脑系统出了故障,存根显示的不是中奖号码

“因为不想让彩票‘露气’,我拿了彩票和自己手写的号码便条,急急装到了口袋内就走了。第二天,我看到报纸公布的中奖号码,拿出手写便条上的号码一看,其中一个号码就是500万的中奖号码,可拿出彩票却发现竟然没有号码。我要为我这500万元讨个说法。”

昨日上午,张先生拿着他手写的选码和空白彩票,来到本报投诉。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳/文 晚报记者 廖谦/图



张先生拿着一张没有号码的彩票(右),说他当时选的号码没打上。

事件

无号码彩票中了500万大奖?

张先生拿的双色球彩票上,显示打印号码一栏是一溜空白。手写便条上边写着两行数字,上行是“03 04 18 22 25 29 09”字样。

张说:“我从福利彩票开始发行就常买,中的小奖不计其数。1月3号这天中午,我吃过饭后在家认真选了两注双色球号,写在这张便条上,随后,我赶到了秦岭路与冉屯路交叉口东100米路南的中国福利彩票41010567投注站。给投注站的工作人员4元钱,让他把两号码打在一张票上。我一直以来买彩票迷信,觉得看了号码就会‘露气’,当时我不想让号露出,拿了彩票,我看都没有看就塞到口袋里。第二天上班,我看到报纸上公布的中奖号码后,当时头就嗡的一声,跑到阳台上拿出手写便条,上面的号码正是500万大奖的号码,当我翻出我的彩票时发现,彩票上的号码框内竟是空白。我眼前一黑,几乎晕倒。”

张先生随后赶到投注站询问情况。投注站工作人员看了彩票后,承认这个无号码的彩票是这里发出的。工作人员认为当时可能是机器出了故障,同意退还购彩票的4元钱。

“我当然不同意,我选的500万元中奖号他们没有给我打印上,我怀疑投注站在我的彩票上做了手脚。随后我又找省福彩中心。福彩中心工作人员说,电脑上的存根显示,我选的两个号码并不是我的手写号码,所以,不会满足我提出的要求。”

张先生说,他随后又向国家福利彩票中心询问,工作人员说,电脑福利彩票是全国联网的,打印出来没有号码的彩票,的确很少见。“工作人员告诉我,河南的事在河南解决,得找河南福彩中心协商处理此事。”

投注站:“开奖后抄中奖号来讹人的”

昨日10时,记者赶到了冉屯北路福利彩票投注站,该站一位工作人员介绍了当时的情况。“那天下午3点多,当时投注站内人并不多,他站在打印机边,一边口述一边让我打印,彩票刚从机器口出来,我还没有来得及看,他急急抢了彩票装到口袋,没看就走了。”工作人员说,没有想到,张先生拿着这张没有号的彩票,说他中了500万,还拿出了他的手写号码,“我见那个便条上的手

写号,的确是500万大奖的中奖号。”

这位工作人员介绍,当时他也吃了一惊,马上查询,发现当期河南没有一注大奖。“这张空号彩票,极可能是打印机出了毛病。省福彩中心确认张先生1月3日买的两注彩票,连5元都没有中,存根中存的有他当时选的两组号码。现在他拿的号码,应该是中奖后,他抄了大奖号,来这里讹人的。不然,他为何不看彩票就装进了口袋离开?”

省福彩中心:“彩民不同意退还4元钱,可起诉投注站”

昨日上午,记者采访了省福利彩票发行科吴科长。吴科长说,这种打印出的彩票不显示号码的情况,十分少见。接到投诉后,福彩中心运用技术手段,找到1月3日下午张先生买彩票时光盘上的存根。“因为怕造假,我们这个系统光盘内的内容不可更改,能在电脑中存较长时间。当时查询,发现张先生1月3日买的两注彩票号码,在光盘上显示的有,但没有一注是中奖号。两注彩票号码与张先生随后提供的手写体的两组号不同。”

吴说,经过专家检查,初步认为是设备出了故障,当时电脑上发送的信号出了毛病,造成印出的彩票没了号码。在这件事上,张先生当时没有看清票上有没有号码就急急离开,有一定责任。投注站也有责任,他们不该把无号码的票售给彩民。“我们当时对张先生提出,可退还他4元钱,再向他致歉,但张先生不同意。如果张先生执意要追究,他可以起诉这家投注站,也可以把省福彩中心作为另一被告起诉,这是他的权利。”

业内人士:这事太稀奇,但和作弊没关系

在媒体专业编辑福彩信息已近10年的上官先生介绍,以前听说有人把彩票上的号码涂改成中奖号,而票面没有号码的还是第一次发现。“系统中有不可更改的存根光盘,开奖前全部封存,因此没有作弊的可能性。”

天基律师事务所誉建营律师分析认为,双方都有责任。彩民拿着无号彩票,和一张便条上的手写号码,很难证明他手拿的“中奖500万元的号码”是他买彩票之前就写下的。投注站工作人员也太大意,打出的彩票没有号码就出售出去,应负一定责任。

套牌车4个月被罚13次 无奈车主难“解套”

□晚报记者 董占卿 实习生 杨鹏飞 朱冬辉

本报讯 昨日,家住后河芦的卢先生提起套牌车,就气不打一处来。

“1月9日,司机去审车时,被告知还有一个罚单没有处理,暂时不能审。”卢先生说,他的货车此前有罚单,但早已经处理过了,难道是司机忙于拉货,把罚单的事儿给忘了?于是,他就交待司机把近4个月的罚单都打出来,看看哪个罚单还没有交。

“结果,打出来一看,傻眼了,从没有去新密、新郑和中牟的货车,却有以上三个地方的罚单13个。”卢先生说,他的货车专跑郑州至荥阳线,那13个罚单中,有12个罚单是套牌车交的,而剩一个罚单还没有及时交,这才让他发现自己的货车被套牌了。

“根据打印出来的罚单,1月14日,我来到新密了解情况。接待他的姚姓民警调出卢先生的豫A81128货车资料,发现套牌车车主姓张,地址为新密市刘寨镇。”卢先生说,当时,他就要求民警把这个套牌车找出来,撤掉它的车牌号,但民警称这不是他的责任,只保证4天内把罚款50元钱给销掉。

“据我所知,我的车已经被套牌一年多了。我现在关心的不是销掉罚款,而是把套牌车的车牌号给撤掉。不撤掉,一旦出现交通事故,找的是我,我找谁说去。”卢先生担心地说。

争夺路边躺了一天的无主电摩 俩收废品的“打破头”

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “他俩越骂越凶,动手打起来了……”14日晚上9时许,桐柏路办事处巡防队员周景龙和王学勤巡逻到西十里铺大街,见到两男子在互相拉扯,旁边停了两辆三轮车,地上躺着一辆电动摩托车。

原来这两人都是收废品的。张老汉说,他上午就看见这辆电摩了,直到晚上8时许,看到车子还在,“我想着这车子肯定没人要了,就决定晚上9时来拉走。谁知,他先我了一步。”见有人正往三轮上装电摩,张老汉就赶过去把电摩拉下来。

“我也留意好长时间了,我还先到的呢。”另外一位收废品的王某说,他俩争执不下,就动手打起来了。随后,巡防队员对这两个人进行了批评教育,将这辆苏杰牌电摩带到巡防室,等待失主认领。 线索提供 李新

整形专家再造眼睑、鼻子 南阳女子“容貌还原”

□晚报记者 邢进 通讯员 王文龙

本报讯 因为患面部淋巴瘤,南阳女子李某右脸逐渐溃烂,眼球外露,鼻子缺损,右脸中空,状甚恐怖。经过省人民医院整形外科专家的精心雕琢,再造眼睑和鼻子,李某的容貌终于逐渐还原。昨天上午,痊愈出院的李某拉着医生的手千恩万谢,“今年春节,我可以随便上街逛了!”

4年前,家住南阳的李某右眼睑反复肿胀,到全国各地大医院辗转求医,最终确诊为NK/T淋巴瘤。接受化疗之后,病情逐渐好转。心急的李某却采用当地的土方欲进一步治疗,最终导致鼻子以及眼睑皮肤逐渐大面积坏死、缺损,面部扭曲变形,十分恐怖。经过多方打听,李某来到省人民医院求治。

河南祥龍四五酒业有限公司
郑州市区销售热线/管城区、中原区: 15938792459 金水区: 13137103151 二七区: 61053111 惠济区: 15903600058
友情提醒: 河南省内移动、联通手机用户通过短信将瓶盖内防伪认证码发送至1066185827459, 发送每条短信收取0.30元信息费